

ИШИМСКАЯ ПРАВДА



12+

Общественно-политическая газета. Выходит с марта 1918 года

Вторник, 1 ноября 2016 г.
№ 87 (17654)
в розницу
цена договорная

СОУЧРЕДИТЕЛИ:
департамент информационной политики
Тюменской области,
администрация города Ишима,
администрация Ишимского
муниципального района.

Народный праздник

День народного единства в Тюменской области будет массовым.

Во всех муниципальных образованиях Тюменской области 4 ноября пройдут мероприятия, посвящённые празднованию Дня народного единства. Цикл развлекательно-познавательных программ и выставок во всех городах и районных центрах региона объединён общей темой – «Великая Россия. В единстве её сила». В Тюмени на Цветном бульваре праздничную программу «Россия, Родина, единство» в полдень откроет митинг-концерт. Здесь выступят лучшие творческие коллективы региона, будут работать полевая кухня, интерактивные площадки и торговые ряды с сувенирной продукцией. Кульминацией торжества станет массовое исполнение гимна России, текст которого будет транслироваться на больших экранах у сцены. На бульваре вы также сможете поучаствовать в различных конкурсах и состязаниях, сфотографироваться с ростовыми куклами – героями популярных советских мультфильмов. Организатор – координационный совет национальных общественных объединений и национальных культурных автономий Тюменской области – призывает одеться потеплее всех желающих и присоединиться к акции 4 ноября: по прогнозам синоптиков, день будет морозным.

Пресс-служба губернатора.



Начиная с 2005 года 4 ноября мы отмечаем День народного единства. Это не новый праздник, а возвращение к старой традиции. Праздник установлен в честь важного события в истории России – освобождения Москвы от польских интервентов в 1612 году, и приурочен к Дню Казанской иконы Божией Матери. В этот день по всей стране проходят праздничные гуляния, концерты, представления и спортивные мероприятия. В разных российских городах политические партии и общественные движения организуют митинги, шествия и благотворительные акции. И конечно, торжества невозможно представить без главных официальных государственных символов Российской Федерации: флага, герба и гимна. Государственный гимн СССР, музыка которого совпадает с музыкой сегодняшнего российского гимна, был официально введён в действие 1 января 1944 года. Победы в Великой Отечественной войне усилили патриотические настроения в советском обществе, и эти чувства решено было отразить в новом гимне, музыку к которому на стихи Сергея Михалкова и Габриэля Эль-Регистана написал Александр Александров.

В 2000 году в ходе ноябрьской сессии Совета Федерации президент Владимир Путин заявил, что законодательное закрепление государственных символов (гимна, герба и флага) должно быть приоритетной задачей для государства. В качестве музыки для гимна он предложил взять бывший советский гимн, написав при этом к нему новый текст. Большинство голосов депутатов Госдумы музыка Александрова была принята, из шести тысяч писем с текстами специальная комиссия остановила выбор на стихах Сергея Михалкова. 25 декабря Федеральный конституционный закон «О Государственном гимне Российской Федерации» был подписан президентом. Граждане нашей страны услышали новый гимн по телевидению в ночь на 1 января 2001 года. Другие государственные символы в декабре также получили конституционное подтверждение.

По просьбам наших читателей мы публикуем слова Государственного гимна Российской Федерации. При официальном исполнении присутствующие слушают его стоя, мужчины – без головных уборов.

Гимн России

Музыка А. Александрова.
Слова С. Михалкова.

Россия – священная наша держава,
Россия – любимая наша страна.
Могучая воля, великая слава –
Твоё достоянье на все времена!
Славься, Отечество

наше свободное,
Братских народов союз вековой,
Предками данная

мудрость народная!
Славься, страна!

Мы гордимся тобой!
От южных морей до полярного края
Раскинулись наши леса и поля.
Одна ты на свете! Одна ты такая –
Хранимая Богом родная земля!
Славься, Отечество

наше свободное,
Братских народов союз вековой,
Предками данная

мудрость народная!
Славься, страна!

Мы гордимся тобой!
Широкий простор для мечты
и для жизни

Грядущие нам открывают года.
Нам силу даёт наша верность
Отчизне.

Так было, так есть
и так будет всегда!
Славься, Отечество

наше свободное,
Братских народов союз вековой,
Предками данная

мудрость народная!
Славься, страна!

Мы гордимся тобой!

РАЗВИТИЕ АПК

С природой не поспоришь

Земледельцы ЗАО «Песьяновское» в который раз проверили это на себе. Нынешний год выдался для них не особо удачным – подвела погода. По словам исполнительного директора предприятия Василия Гоцака, всё, что от людей зависело, было сделано.

– Мы провели идеальную посевную, – вводит в курс дела Василий Николаевич, – уложились в оптимальные агротехнические сроки, внесли на каждый гектар по 180 килограммов минеральных удобрений, выселили качественные семена. Планировали получить по 30 центнеров зерна с каждого круга. Но у природы, видимо, были свои планы. С 27 июня по 13 июля на песьяновские поля выпало 300 мм осадков (а это почти годовая норма). Посевы попали в жёсткие климатические условия, напомнила о себе зона рискованного земледелия. Около 1 500 гектаров списали из-за вымочки. Особенно пострадал ячмень.

Не смогли мы завершить в полном объёме и химпрополку. В итоге был недополучен урожай. Валовой сбор зерна составил в хозяйстве 9 649 тонн при средней урожайности 19,5 центнера с

гектара. Уборочные работы велись с утра до позднего вечера, люди выкладывались на все 100 процентов. Среди комбайнёров руководитель хозяйства выделил Юрия Граба, намолотившего на «Акросе-530» 1 247 тонн зерна.

В этом году в ЗАО «Песьяновское» вновь обновили технопарк: приобрели широкозахватный культиватор (10 м) «Smaragd Gigant». Осенью механизатор Валерий Козлов с помощью этого культиватора смог обработать 1 750 гектаров ячменя.

Также проводятся ремонт и техническое переоснащение МТМ. Было закуплено и смонтировано газовое оборудование, в начале ноября (с наступлением холодов) включится отопление, чтобы механизаторы могли в комфортных условиях проводить дефектовку, а затем и сложный ремонт техники. Массовый ремонт навесного почвообра-

батывающего оборудования, тракторов начнётся весной, пока закупается запчасти.

Надо отдать должное руководству хозяйства – здесь о людях заботятся. Нынче были сданы в эксплуатацию гостиница для приезжих работников на 8 мест с душем, тёплым туалетом, а также столовая. В сезон все занятые обеспечивались двухразовым горячим питанием.

В хозяйстве прибрали всё зерно, начали расчёт населения за сданные в аренду земельные паи. За каждый надел люди получают по 7 центнеров зерна. Всего в ЗАО более пятисот пайщиков. Для предстоящей посевной засыпано 1 600 тонн семян, половина из которых прошла вторичную очистку и отправлена на проверку в Россельхозцентр. Определена и структура посевных площадей: 3 600 га займёт пшеница, 1 650 га – ячмень,



300 га – овёс, 300 га – смесь однолетних культур на сенаж. В этом году в оборот введено 150 гектаров залежных земель для омоложения многолетних трав.

Кроме растениеводства, ЗАО «Песьяновское» занимается ещё и животноводством. Здесь содержится 340 голов КРС, в том числе 190 коров. Сейчас от каждой бурёнки в среднем получают по 11,2 килограмма молока. Продук-

ция сдаётся в ОАО «Золотые луга». Для успешного проведения зимовки заготовлено необходимое количество кормов – 2 тыс. тонн сенажа и 450 тонн сена. Нынче была построена площадка для бесстойлового круглогодичного содержания скота.

У руководства ЗАО «Песьяновское» и администрации Первопесьяновского сельского поселения найдено взаимопонимание:

территория одна, люди те же, цели и задачи общие. Поэтому проблемы здесь привыкли решать сообща. К примеру, всю зиму будет дежурить трактор К-700 с лопатой на случай снежных заносов и т.д. Хозяйство по мере возможности оказывает спонсорскую помощь на проведение мероприятий, чествование ветеранов.

Ирина КОРШУКОВА.
Фото автора.

● МАЛЫЙ БИЗНЕС

«СОКАЧИЙ» – значит повар

На прошлой неделе сеть ишимских предприятий общепита пополнилась новым заведением – на ул. Ленинградской открылась столовая «Сокачий».

Данный инвестиционный проект реализовал предприниматель, который переехал в Ишим из Казахстана. Виталий Агеев – повар 5 разряда и опытный бизнесмен в сфере общественного питания, за 8 лет он открывает третью столовую. Ишим выбрал, потому что понравилось, какими темпами развивается город, как он изменился и похорошел за последнее десятилетие, признался предприниматель.

За содействием в открытии бизнеса он обратился в фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области».

– Представленный предпринимателем проект свидетельствовал, что он разработан профессионалом, хорошо знающим своё дело. Фондом была оказана финансовая (займ на льготных условиях – под 3 процента годовых) и консультационная поддержка. Благодаря реализации проекта созданы 4 рабочих места, у инвестора есть перспективы и желание развивать дело дальше, что поспособствует появлению новых рабочих мест, – сообщил директор представительства «Инвестиционного агентства» в г. Ишиме и Ишимском районе Евгений Киришин. Он также добавил, что в течение года в фонд обратилось около 40 предпринимателей, жела-

ющих открыть собственный бизнес, – все представленные проекты были рассмотрены.

– В Тюменской области создан очень благоприятный климат для инвесторов: предоставляются займы под низкий процент, освобождение от налогов на определённый период, муниципалитет оказывает содействие в соединении к технологическим сетям. Куда бы я ни обращался – нигде не получал отказ. Благодаря такому подходу предприниматели могут осуществить мечты, несмотря на то что сейчас не самое простое в экономическом плане время, – отметил Виталий Агеев.

Чтобы возобновить любимое дело на новом месте, Агеевы (а это семейный бизнес) перевезли из Алма-Аты оборудование, взяли в аренду помещение в здании бывшей швейной фабрики – его пришлось серьёзно реконструировать, чтобы соблюсти все санитарно-технические нормы для размещения объекта питания. Компактная, но функциональная кухня разделена на посудомоечную зону, пекарский, горячий, холодный, мясной, заготовочный и складской цеха. Есть подсобные помещения, душ и раздевалка для персонала. В уютном зале могут разместиться одновременно 30-40

посетителей, в перспективе предприниматель собирается открыть дополнительный зал для VIP-обслуживания.

Формат столовой «Сокачий» – это ресторан быстрого питания, в котором не нужно ждать заказ по 20-30 минут, а можно взять готовое блюдо на раздате. Это экономит время и позволяет уложиться в обеденный перерыв или быстро позавтракать перед началом рабочего дня. Столовая работает с 8 до 18 часов без перерыва. Попробовать здесь можно по-домашнему вкусные блюда разнообразных национальных кухонь – рецепты Виталий Александрович зарабатывал годами, в каждом из них своя изюминка.

Привлекает внимание и необычное название – «Сокачий».

– Так в Древней Руси называли поваров. Мой муж – прирождённый кулинар, который очень любит своё дело, живёт своим занятием. Он и дома чаще всего у плиты, наши четверо детей много учатся у папы на кухне, а старшая дочь пошла по его стопам – с отличием окончила кулинарный колледж в Омске, сейчас защищается на кондитера, – рассказывает Ольга Агеева. Она по образованию швея, но с 2008 года работает вместе с мужем, в



настоящий момент – кассиром и по совместительству в салатном цехе. Впрочем, первая профессия тоже востребована: уютный интерьер столовой – дело её рук.

Кроме Ольги и Виталия, на кухне трудятся двое наёмных работников, трудоустроенных ещё один человек, требуется пекарь.

Предприниматель убеждён: его блюда придётся по вкусу ишимцам, ведь он вкладывает в них не только приобретённые знания и опыт, но и частичку души.

– В 2016 году в Ишиме реализуется 15 инвестиционных проектов, как в промышленности, так и в сфере услуг и потреби-

тельского рынка, – сообщил первый заместитель главы города Алексей Веренчук, который принял участие в торжественном открытии столовой «Сокачий». – Пять проектов уже пущены в эксплуатацию или находятся в стадии лицензирования. Создано 110 рабочих мест, вложено 970 миллионов частных инвестиций. До конца года планируется реализовать ещё 10 проектов – в них вложено 258 миллионов рублей, будет открыто 256 рабочих мест. Каждый проект важен для экономики города, с каждым инвестором мы работаем персонально, ищем варианты оказания поддерж-

ки, помогаем в решении вопросов с предоставлением земельного участка, обеспечением инженерной инфраструктурой.

Чтобы заинтересовать потенциальных инвесторов в муниципалитете, серьёзное внимание уделяют подготовке площадок для бизнеса, где уже предусмотрены подключение к сетям, транспортная инфраструктура. Наиболее крупные из них – территория машиностроительного завода и большой земельный участок в районе ул. Равнинная. В 2017 году в Ишиме планируется реализовать около 10 инвестиционных проектов.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

● ОБРАЗОВАНИЕ

Школу – на ремонт

С 27 октября более восьми тысяч ишимских школьников ушли на осенние каникулы.

Как сообщил директор департамента по социальным вопросам администрации г. Ишима Борис Долженко, учащиеся успешно завершили первую учебную четверть. На каникулярное время запланирована занятость детей всех категорий, в первую очередь – несовершеннолетних учётных категорий. При школах работают площадки, где организован досуг учеников, активное участие в организации детской занятости принимают учреждения системы дополнительного образования, спортивная школа. Для первоклассников, которых в городских школах в этом году около тысячи, самая первая их учебная четверть завершилась праздничными мероприятиями – за успешную учёбу детям и родителям вручили благодарности.

С 7 ноября дети вернутся в стены родных учебных заведений. Все, кроме учащихся второй школы, которая с 1 ноября закрыта на капитальный ремонт. Напомним, здание в апреле-мае этого года пострадало от сильнейшего паводка. По распоряжению губернатора Владимира Якушева из областного бюджета выделены средства на восстановление здания и территории школы и приведение учебного учреждения в соответствие с современными нормами, предъявляемыми к образовательному процессу.

Все организационные вопросы решены. Со второй четверти учащиеся приступят к занятиям в трёх городских школах: начальные классы – на базе школы № 7,



среднее звено – в СОШ № 8, старшеклассники – в школе № 1.

– Проведены встречи с родителями учеников, которые с пониманием отнеслись ко всем предложениям по организации учебного процесса. У нас сохраняется договорённость: если кому-то из родителей будет неудобно осуществлять переезд по новому адресу, мы готовы принять ребёнка в любую школу. Также готовы предоставить возможность ребёнку заниматься в первую смену, если во второй половине дня у него по расписанию занятия в учреждениях дополнительного образования, – отметил Борис Геннадьевич.

Директор департамента по соцвопросам также подчеркнул, что классные руководители и классы будут заниматься

в прежних составах. Кабинеты выделены с учётом внеурочных занятий. Решён вопрос с организацией питания и подвоза детей. Распределена нагрузка педагогов – составлено новое расписание исходя из того, что учителям придётся переходить из одного образовательного учреждения в другое. Главная задача – не потерять качество образования, в том числе и в принимающих школах.

К настоящему времени перевоз мебели и материальных ценностей из школы № 2 в специально подготовленные отапливаемые помещения завершён. Подрядчик готов приступить к ремонтным работам, которые продлятся до 1 августа 2017 года.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

● ЗДОРОВЬЕ

Терапевты направят к узким специалистам

В целях сокращения ожидания приёма специалистов с 1 октября в поликлинике введено ограничение дистанционной записи к врачам узкого профиля: эндокринологу, отоларингологу, неврологу и кардиологу.

Возможность непосредственной записи к ним сохранена только для пациентов, состоящих в региональных регистрах хронических больных. Они могут позвонить и записаться по телефонам: 7-80-40 или 5-88-68.

Пациенты, не находящиеся под наблюдением, могут записаться к узким специалистам только через терапевта, который назначит исследования и анализы и в случае необходимости выдаст направление к нужному доктору. Приём возможен в этот же день.

Электронная запись доступна на портале государственных услуг Российской Федерации www.gosuslugi.ru через «Личный кабинет». Продолжает работу и мобильное приложение «Медицина 72», где для записи нужно ввести номер полиса медицинского страхования.

Записаться к терапевту ГБУЗ ТО «Областная больница № 4» (г. Ишим) можно по телефонам в поликлинике: 7-22-80, 7-02-34 – для жителей города, для жителей Ишимского района – 6-55-55, 6-55-09. Можно воспользоваться информационными киосками, установленными в поликлинике. Также есть единый телефон для записи на приём – 8 (3452) 39-33-33.

Жанна СТРИЖАК,
специалист по связям с общественностью
ОБ № 4.

Светящийся рюкзак

Акцию с таким названием провели инспекторы ГИБДД и представители общественного совета при МО МВД России «Ишимский» для учеников школы № 1.

Второй год в Тюменской области действует социальная кампания по пропаганде использования населением световозвращающих элементов. Во всех районах она проходит под девизом «Засветись!». Как считают сотрудники Госавтоинспекции, эта мера поможет снизить дорожно-транспортный травматизм и уберечь людей от тяжёлых последствий. Особенно опасным является передвижение пешеходов, игнорирующих использование светоотражателей, в осенне-зимний период, когда резко сокращается световой день и часто ухудшаются погодные условия.

С 1 июля 2015 года в соответствии с постановлением Правительства РФ от 14.11.2014 г. № 1197 «О внесении изменений в Правила дорожного движения Российской Федерации» пешеходы обязаны иметь при себе световозвращающие элементы и обеспечивать их видимость для водителей. При переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в тёмное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам и велосипедистам это рекомендуется, а вне населённых пунктов – является в обязанность.



Специалисты посчитали, что в тёмное время суток при движении с ближним светом фар водитель способен увидеть пешехода на дороге на расстоянии 25-50 метров. Если пешеход применяет световозвращатель, то это расстояние увеличивается до 150-200 метров, и со 100

до 350 метров при движении автомобиля с дальним светом фар. Это даёт водителю 15-25 секунд для принятия решения, а пешеходу может спасти жизнь.

Сегодня в магазинах представлен широкий ассортимент светоотражающих приспособлений: катафоты (для автомобилей, мотоциклов, велосипедов), текстильные световозвращатели для одежды, световозвращающие подвески, браслеты, брелоки. А вот ученики 4 класса школы № 1 г. Ишима изготовили яркие световозвращатели своими руками на мастер-классе, который провели для них инспекто-

ры ГИБДД. Мероприятие очень заинтересовало ребят: за короткое время они вырезали из специальной бумаги разнообразные фигурки и наклеили их на свои рюкзаки. Теперь юные пешеходы хорошо заметны на дороге.

Сотрудники ГИБДД также провели профилактическую беседу о пользе и необходимости светоотражающих элементов. С призывом к школьникам обратился представитель общественного совета при МО МВД России «Ишимский» Василий Баранов, он подчеркнул необходимость постоянного ношения световозвращателей, особенно для тех ребят, которые учатся во вторую смену и возвращаются домой, когда уже стемнеет.

Марина СЕРГЕЕВА.
Фото Василия БАРАНОВА.

Соблюдай ПДД и дружи с ГИБДД!

На сцене команда детей, звучит девиз: «Загорелся красный свет – это значит путь закрыт. А зелёный свет горит – это значит путь открыт!» В центре дополнительного образования детей города Ишима прошёл конкурс по правилам дорожного движения «Азбука юного пешехода». В нём приняли участие 60 детей со 2–6 классов.

Открылся конкурс очень оригинально, каждая команда продемонстрировала свои умения в проведении флешмоба и привлечении к мероприятию других участников. Ребята показали заранее спланированную акцию по пропаганде детской дорожной безопасности. Жюри и гости конкурса не остались равнодушными и участвовали в заводном флешмобе наравне с детьми. Состав жюри был крайне компетентным: инспектор по пропаганде дорожно-транспортных происшествий капитан полиции Роман Николаевич Гулятьев, государственный инспектор БДД майор полиции Зая Владимирова Пушкарева, старший инспектор по пропаганде БДД капитан полиции Елена Александровна Тагильцева, заместитель директора по учебно-воспитательной работе Татьяна Александровна Амбарцу-



мова, педагоги дополнительного образования Александр Валерьевич Казакев, Вячеслав Александрович Мамонтов и организатор конкурса Александра Владимировна Малахова.

После участники разошлись по станциям, на которых проверялись знания

названий знаков и групп, к которым они относятся. Хотелось отметить, что с этим заданием все справились отлично. На станции «Медицинская помощь» ребята не просто решали тесты на оказание первой медицинской помощи, но и под наблюдением фельдшера на специальном трени-

ровочном аппарате делали искусственное дыхание. А также решали задачи по правилам поведения на улицах города: очередность проезда перекрёстка транспортными средствами, знание сигналов регулировщика, правил для велосипедистов, пешеходов и пассажиров.

Закончилось мероприятие демонстрацией световозвращающих элементов одежды и приспособлений для ежедневного использования молодёжью. Они так увлеклись, что на минуту показалось, что это состязание юных модельеров.

Конкурс закончился со следующими результатами: среди 2–4 классов первое место у СОШ № 5, второе – у СОШ № 4, третье – СОШ № 12; среди 5–6 классов первое место – СОШ № 31, второе – СОШ № 5, третье место разделили СОШ № 8 и № 12.

Валентина ТИТОВА.

● АКТУАЛЬНО

Госуслуги: подтверждение личности

Учётную запись при регистрации на официальном портале государственных услуг можно заверить в Пенсионном фонде. Эта процедура необходима: в противном случае гражданин будет ограничен в доступе к электронным государственным услугам, которые представлены на портале. На сегодня более 500 человек подтвердили свою учётную запись в центре обслуживания граждан, который с июня 2016 года работает в Управлении ПФР г. Ишима. Там же можно создать учётную запись или восстановить доступ к ней при потере пароля.

Регистрация на сайте госуслуг нужна и для входа в «Личный кабинет гражданина», который есть у всех на сайте Пенсионного фонда. В нём можно ознакомиться с информацией о пенсионных накоплениях, стаже, уплаченных страховых взносах, заработанных пенсионных баллах, размере (остатке) материнского капитала, сумме пенсии и других социальных выплат. Кроме того, здесь граждане могут подать электронные заявления о назначении пенсии, смене способа её доставки, получении сертификата на материнский капитал, распоряжении его средствами, единовременной выплате из материнского капитала, переводе пенсионных накоплений и др.

Для получения помощи специалистов Пенсионного фонда в регистрации на портале государственных услуг или подтверждении учётной записи гражданам необходимо обратиться в клиентские службы по адресам: ул. К. Маркса, 40 или ул. П. Осипенко, 35. Телефон для справок: 8 (34551) 7-54-66.

Справка для льготника

В Управлении Пенсионного фонда приступили к выдаче справок о праве на получение набора социальных услуг (НСУ) федеральным льготникам: участникам и инвалидам Великой Отечественной войны, ветеранам боевых действий, членам семей погибших воинов, инвалидам, детям-инвалидам и гражданам, подвергшимся радиации. Этот документ необходим для бесплатного обеспечения необходимыми лекарственными препаратами, получения путёвки на санаторно-курортное лечение и бесплатного проезда к месту лечения и обратно. В справке указываются категория льготника, срок назначения ежемесячной денежной выплаты, а также социальные услуги, на которые гражданин имеет право в этом году. Сегодня в Ишиме насчитывается более 5,5 тысячи федеральных льготников. Около 60 % из них отказались от НСУ и выбрали его денежный эквивалент. Стоимость полного набора социальных услуг в 2016 году составляет 995 рублей 23 копейки. Право на получение государственной социальной помощи в натуральном виде сохранили за собой 1 072 человека, частично воспользовались НСУ 1 276 человек.

Выдача справок гражданам, получающим пенсии через кредитные учреждения, производится специалистами клиентской службы Управления по адресу: ул. К. Маркса, 40. Пенсионерам, выплаты которым осуществляются посредством Почты России, их доставят вместе с пенсией в ноябре или декабре 2016 года.

Опасайтесь мошенников

Управление ПФР в г. Ишиме напоминает: специалисты ПФР по домам не ходят. Все заявления с указанием персональных сведений гражданина принимаются только в клиентских службах Пенсионного фонда. Основанием для работы является личное обращение гражданина.

Ряд услуг предоставляется в электронном виде через сервис «Личный кабинет гражданина» – на сайте Пенсионного фонда создано уже множество полезных электронных сервисов, которые делают визит в ПФР необязательным. Только мошенники торопят с принятием решения. Пенсионный фонд Российской Федерации действует в соответствии с установленными в законодательстве сроками. Если к вам пришли домой и представились социальным работником или специалистом Пенсионного фонда, открывать двери не стоит, особенно если вы дома в одиночестве. Ни в коем случае нельзя передавать свои паспортные данные, реквизиты банковских карт и пин-коды посторонним людям.

Если вам позвонили и представились сотрудником ПФР, запишите фамилию, имя, отчество, должность позвонившего и номер телефона. Обязательно перепроверьте информацию о сотруднике и цели его визита в территориальном органе ПФР по месту жительства или по телефону горячей линии отделения ПФР по Тюменской области ПФР: (3452) 270-840. Если вы всё же стали жертвой преступника, немедленно сообщите в полицию.

Управление ПФР в г. Ишиме.

● ПОЧТА

В связи с празднованием Дня народного единства изменится график работы отделений Почты России в период с 3 по 6 ноября 2016 года.

3 ноября почтовые отделения всех классов будут работать по установленному графику с сокращением рабочего дня на один час. 4 ноября объявлен выходным, доставка почтовых отправлений, периодических печатных изданий и выемка письменной корреспонденции из почтовых ящиков осуществляться не будет. 5 ноября все отделения почтовой связи будут работать по установленному графику, 6 ноября – по режиму работы воскресенья. Для бесперебойной и своевременной доставки пенсий и пособий, почтовых отправлений и периодических изданий для ряда сельских почтовых отделений может быть установлен иной режим работы. Доставка пенсий и пособий за выходные и праздничные дни будет осуществляться по согласованию с региональными отделениями Пенсионного фонда РФ с учётом особенностей организации их доставки в конкретном регионе. (Соб. инф.).

● МИНИ-ФУТБОЛ

18 октября стартовал чемпионат России по мини-футболу среди команд высшей лиги. Прошлый сезон был удачным для нашего клуба «Ишим-Тюмень-2», он завоевал чемпионский титул. В финале, в Москве, сибиряки обыграли всех соперников, в том числе и московский «Спартак», и получили золотые награды.

Наша команда обновилась на 70%, многие игроки пошли на повышение в премьер-лигу, другие получили места в высшей лиге. На смену пришли молодые спортсмены, которые рвутся в бой. Мы уверены, что новый состав «Ишим-Тюмень-2» не разочарует ишимцев. Игры проходят в СК «Локомотив», приходите и поддерживайте земляков.

Первыми на футбольную площадку вышли «Газпромдобыча» (г. Надым) и «Южный Урал» (г. Челябинск). В этой игре преимущество имели северяне, которые одержали первую победу со счётом 4:2. Ишимские футболисты встретились с «Сигмой-К» (г. Копейск, Челябинская область). На 7-й минуте Александр Марфенко забил гол в ворота уральцев. Наши продолжают атаковать, и Максим Конов после передачи

с.А. Марфенко посылает второй мяч в ворота «Сигмы-К». Во втором тайме преимущество также было на стороне наших игроков, но гости освоились на площадке и несколько раз угрожали воротам хозяев поля, но вратарь Артём Кисельников защищал их надёжно. На 7-й минуте новичок «Ишим-Тюмень-2» 19-летний Джони Джгереная отдал пас М. Конову, который забил третий гол в ворота соперника, счёт стал 3:0. Но за секунду до финального свистка гости площадки получили право на 10-метровый штрафной удар. Мяч оказался в воротах футболистов «Ишима». Счёт 3:1.

19 октября во второй игре встретились две уральские дружины «Сигма-К» и «Южный Урал». Игра прошла в равной борьбе и завершилась вничью 1:1. В игре между «Газпромдобычей» и «Ишим-Тюмень-2» в первом тайме

доминировали наши земляки, счёт 4:1, но во втором тайме отлично сыграли северяне, которые забили два гола, сократили разрыв в счёте и продолжили активно атаковать. В поте лица потрудились наш вратарь Александр Александров. За минуту до финального свистка штанга спасла ворота «Ишима». Наши выстояли и победили со счётом 4:3. В последний игровой день надымская команда победила «Сигму-К» со счётом 7:3 и набрала в трёх играх 6 очков. «Ишим-Тюмень-2» играла с «Южным Уралом» и полностью владела ситуацией, одержав победу со счётом 5:2. Спортсмены «Ишима» набрали 9 очков. В этом матче ворота защищал молодой голкипер Аркадий Сытик. Теперь наши будут играть на выезде. Пожелаем удачи команде «Ишим-Тюмень-2».

Иван АЛЕКСЕЕВ.

● ПРОИСШЕСТВИЯ

Ишимские полицейские задержали подозреваемого в угоне. Как сообщили в пресс-службе МО МВД «Ишимский», экипаж ГИБДД остановил автомашину для проверки документов, в ходе которой инспекторы установили, что водитель находится в состоянии алкогольного опьянения и данная автомашина ему не принадлежит. Фигурант был задержан и доставлен в полицию. Оказалось, что злоумышленник угнал транспортное средство своего приятеля, с которым распивал спиртные напитки. Задержанный пояснил,

что автомобиль находился открытый с ключом в замке зажигания и мужчина воспользовался удобным случаем. По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного частью 1 статьи 166 Уголовного кодекса Российской Федерации «Неправомерное завладение автомобилем или иным транспортным средством без цели хищения». Санкция статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

(Соб. инф.).

Реклама
СЕЗОН НИЗКИХ ЦЕН!
ПАСТИКОВЫЕ ОКНА
ВЫГОДНО ПОКУПАТЬ СЕЙЧАС
БЕСПЛАТНОЕ хранение окон на складе до лета 2017г.*
БРОНИРУЕМ УСТАНОВКУ на любой день 2017г.*
☎ 8-950-480-20-32

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!
ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА
на газету «Ишимская правда»
на первое полугодие 2017 года
по прежней цене.

Реклама
ОРС ПРОМ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
МЕТАЛЛОСАЙДИНГ
ПРОФНАСТИЛ
ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ
г. Ишим, ул. 3-я Северная, 55
8 (34551) 5-06-03

Издатель – АНО «Информационно-издательский центр «Ишимская правда». Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области.

Главный редактор
Алла Алексеевна ПОЗИОМСКАЯ
тел. (34551) 2-38-14; e-mail: dip-ishim@mail.ru
журналисты Марина Сергеева, Ирина Коршукова, Ирина Алпатова – 2-38-96; отдел рекламы – тел. 2-39-16, бухгалтерия – тел. 2-37-91.

Материалы газеты –
на сайтах www-ishimpravda.ru, www.tyumedia.ru

Адрес редакции и издателя: 627750 г. Ишим Тюменской области, ул. Пономарёва, 39, 2 этаж.

e-mail: ishimpravda@yandex.ru

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Ишимскую правду» обязательна.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО. Рег. № ПИ № ТУ72-00568 от 24.04.2012 г.

Выходит во вторник и пятницу.
Время подписания номера в печать по графику – 14.00; сдача в печать – 17.00. Объём – 1 печатный лист.
Отпечатана в филиале «Ишимская типография»
ОАО «Тюменский издательский дом»: г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Тираж 2214 экземпляров.

Уважаемые налогоплательщики г. Ишима и Ишимского района!

УФНС России по Тюменской области напоминает: 1 ДЕКАБРЯ – последний день уплаты имущественных налогов физических лиц.

Граждане, проживающие на территории г. Ишима, старше 80 лет, не получившие единовременную материальную помощь к Международному дню пожилых людей, могут обратиться за получением материальной помощи в АУ ИГ ЦСОН «Забота» по адресу: г. Ишим, пл. Привокзальная, 29. Телефон для справок: 7-28-44.

ОХРАННОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ООО «НОП «Сибирь-ТНХ» (г. Тобольск) ПРИНИМАЕТ НА РАБОТУ

квалифицированных охранников 4–6 разрядов. Вахтовый метод работы (30/30). Официальное оформление, социальный пакет, отчисления в государственные фонды согласно трудовому законодательству РФ. Заработная плата за вахту – от 47 000 рублей, выплачивается стабильно путём перечисления на банковскую карту работника. Обеспечение форменной одеждой. Проживание бесплатное в общежитии вахтового городка. По всем вопросам обращаться по адресу: 626150 РФ, Тюменская область, г. Тобольск, Восточный промышленный район, квартал 5, № 2, строение 25.
КОНТАКТНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ:
8 (3456) 397-883, 8 (3456) 397-713, 8 (3456) 397-011, 397-115 (факс).

БУРИМ СКВАЖИНЫ. НЕДОРОГО.

Быстро. Качественно.

Тел. 8-908-875-28-51.

БУРЕНИЕ
от 1000 руб.
СКВАЖИН НА ВОДУ
8 9324 700-700

БУРЕНИЕ СКВАЖИН

на воду.

Быстро. Недорого.

Качественно.

Тел. 8-904-873-11-95.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Дешевле у монтажников, чем через фирму
от 250 р/м²
8-951-407-07-70

ЗАКУПАЮ МЯСО.

ДОРОГО. Забой.

Тел.: 8-908-832-57-07,

8-919-574-05-52.

Извещение

Кадастровым инженером Качевой Натальей Петровной (г. Тюмень, ул. Рижская, 56, кв. 67, e-mail: natasss@mail.ru, квалификационный аттестат 72-15-774, тел. 8-919-940-74-44) в отношении ЗУ с КН 72:10:0000000:333 (Тюменская обл., Ишимский р-н, АОЗТ «Искра»), 72:10:0000000:660 (Тюменская обл., Ишимский р-н, Стрехнинское сельское поселение), 72:10:0000000:309 (Тюменская обл., Ишимский р-н, ориентир к-з «Красный Восток») подготовлены проекты межевания земельных участков, образуемых путём выдела в счёт земельных долей общей долевой собственности. Кадастровые работы проводятся в соответствии с требованиями п. 4–6, ст. 13 101-ФЗ от 24.07.2002 г.

Заказчиками кадастровых работ являются Клепиковское с/п, Стрехнинское с/п, Плешковское с/п. Ознакомиться с проектами межевания, размерами, местоположением границ образуемых земельных участков и отправить обоснованные возражения можно в письменной форме в течение 30 дней с даты опубликования извещения по адресу: г. Тюмень, ул. Мельникайте, 98, оф. 320.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ ПО ПОВОДУ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Зорковым Дмитрием Анатольевичем (квалификационный аттестат № 72-11-209, контактный телефон 8-950-494-86-12) в отношении земельного участка, кад. № 72:10:2108001:121, расположенного по адресу: Тюменская обл., Ишимский р-н, д. Симонова, ул. Центральная, уч. 58, выполняются кадастровые работы по уточнению площади и границ земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Коваленко Светлана Степановна.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится 12.12.2016 в 10.00 по адресу: г. Ишим, ул. Пономарёва, 21, каб. 204. С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: г. Ишим, ул. Пономарёва, 21, каб. 204. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: г. Ишим, ул. Пономарёва, 21, каб. 204.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: Тюменская обл., Ишимский р-н, д. Симонова, ул. Центральная, уч. 60 (кадастровый номер: 72:10:2108001:122). При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Выражаем искреннюю благодарность ИП Гончарову Александру Николаевичу и его семье за моральную и материальную поддержку в похоронах нашего любимого мужа и отца Губина Виталия. Низкий вам поклон.

Жена и дочь.

Выражаем искреннюю благодарность директору М.Ю. Фоминцевой и сотрудникам д/с № 2, директору И.Г. Шумковой и сотрудникам д/с № 9 (корпус 2), а также всем родным, близким, друзьям, соседям, знакомым, однокурсникам, разделившим с нами горечь утраты и оказавшим моральную и материальную поддержку в похоронах нашего любимого сына, брата, мужа и отца Губина Виталия Юрьевича. Низкий вам поклон.

Семья Губиных.